Anglický jazyk 1 - Denisa Machová (20. - 24. dubna)
VI. B
V PS si ještě jednou přečti informace k přítomnému času průběhovému. Někteří jste tam měli stále chyby! 
Pozor na sloveso být a –ing tvar plnovýznamového slovesa!
to be + -ing
Pak vypracuj cvičení nejdříve v učebnici (do sešitu) a pak v PS.
Pokud nerozumíš zadání, přelož si ho v překladači na internetu.
Pouze 7 z vás mi poslalo vypracované úkoly za minulý týden (z 21 žáků)! 

Učebnice:
str. 23/ cv. 4a, 5a
str. 24/ cv. 3, 4
str. 25/ cv. 5b
Pracovní sešit:
str. 81 - 82/ slovní zásoba 2A, 2B, 2C a 2D – opakuj
str. 73/ gramatika – přítomný čas průběhový 2.1 – 2.5
str. 19/ cv. 4, 5

